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Questionnaire 

 

 Discipline: 
Physics  Soc. Sciences  Astronomy  Engineering  Other 

26% 7% 7% 14% 10% 

 
 

Level: 
Under 12  12 to 18  Over 18 

17% 26% 57% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes  No 

52% 48% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  University 

27% 35% 38% 

 
 
 
 

Physics Soc. SciencesAstronomy Engineering Other

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes No

Self-taught Courses University



What was the cause for participating in this course? 
Professionals  Personnel 

57% 43% 

 
What do you think of the choice of dates? 

Very well  Well 

30% 70% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well 

26% 74% 

 
What do you think of the organization of the day (and night) in four 

different types of activities: conferences, working groups, workshops, 
observations? 

Very well  Well 

44% 56% 

 
What kind of activities have preferred? 

All  Workshops  Lectures  Observations 

48% 17% 13% 22% 

 
 
 
 
 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well

Very well Well

All Workshops Lectures Observations



What kind of activities you like less? 
None  Workshops  Lectures  Working Groups  Observations 

52% 13% 13% 9% 13% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well  Poor 

26% 70% 4% 

 
What would you delete? 

None 

100% 

 
 

What would you add? 
Workshops  Working Groups  Lectures  Observations  None 

19% 19% 14% 33% 15% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too High 

92% 8% 

 
 
 
 

 
 

None Workshops LecturesWorking Groups
Observations

Very well Well Poor

None

Workshops Working Groups Lectures Observations None

Satisfactory Too High



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

26% 74% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well  Poor 

52% 44% 4% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well  Poor 

31% 65% 4% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a)  Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
b)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

Very well Well

Very well Well Poor

Very well Well Poor

Very interesting Interesting Uninteresting

Very interesting  Interesting  Uninteresting 

35% 61% 4% 

Very useful  Useful 

52% 48% 



 
 

What especially criticize? 

 

 

• No 

• Unclear calculations 

• I'm not good in English 

• I don’t have anything to criticize. 

• Should send the study materials to trainee before the class start because it 

makes the easy way for the trainees to pre-reading or prepares demo or testing 

materials for the class. 

• I don't have any idea to criticize. 

• Nothing. 

• For my side, there is acceptable for all things. 

• Especially criticize doesn’t have 

• This useful for Cambodian teacher 

• Don't have 

• No, but if face to face study is good. 

• Nothing 

• I don' criticize for any actions. 

• I think the duration sometimes it was quite long. 

• This workshop should be at the morning or afternoon 

 

 

 

What you would value more? 

 

• Want to have more workshops 

• I am not so clear because of English but I am so happy to learn this, I want to get 

more knowledge about astronomy. 

• Teaching methods, and practical activities 

• Real observations by using Telescope. 

• Yes, I would. 

• This workshop is very important for me because this workshop can make me do 

the cartoons to teach my students in the class. 

• Professor explained very clearly 

• Very great opportunity for me 

• Professors are very good with preparing the slide, technically teaching, sharing 

knowledge, and they are very friendly. 

• I appreciate you that you spent time with us and you want us to understand more 

about It because you want us to shear what we have learn to our generation, 

people, and next generations. I have learned a lot from this course. 

Very useful Useful



• Cambodian teachers have more teaching material for astronomy. 

• Very good course 

• If we have real activities is more useful. 

• Good course 

• If we have real activity, it is more useful 

• I want to have more lecture. I require to the organization don't forget invite me to 

join for next programs. 

• I am really appreciated their effort about tutorials. 

 

 

 

Other observations? 

• Experimental material is very good. 

• Please provide more courses to Cambodia teachers. 

• The course is very good for the teacher and those who are interested in 

astronomy 

• I hope I can join this course again. Thank you very much! 

• This course is important. 

• I think we should have annual workshop and refer to face to face, so that we 

have a lot of activities and observation. 

• Thank you for your interesting course. 

• Pay attention to the participants. 

• I think we should have annual workshops and refer face to face, so that we have 

a lot of Activity and glad together. Finally, I would like to say Thank You So Much 

all Professor for Spend Your Time to make workshop and Teach me. 

• -To measure the distance of any objects in the sky. -Make more ways to measure 

parameters of the Sun and Moon. 

• To me, all was good. 

 

 

 


